
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de posgrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024
Estado civil

IDTERCERO

Casado(a)/Unión libre 55

Otro 2

Soltero (a) 43

Total 100 55,00%

2,000%

43,00%

IDTERCERO

Casado(a)/Unión
libre

Otro

Soltero (a)

Cantidad de hijos
IDTERCERO

0 41

1 31

2 23

Más de 2 5

Total 100

41,00%

31,00%

23,00%

5,000%

IDTERCERO

0
1
2
Más de 2

Estrato
IDTERCERO

Estrato 1 8

Estrato 2 43

Estrato 3 37

Estrato 4 9

Estrato 5 2

Estrato 6 1

Total 100

8,000%

43,00%37,00%

9,000%

2,000%

1,000%

IDTERCERO

Estrato 1
Estrato 2
Estrato 3
Estrato 4
Estrato 5
Estrato 6



¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Buscando empleo 2

Estudiando 4

Trabajando 94

Total 100

2,000%

4,000%

94,00%

IDTERCERO

Buscando
empleo

Estudiando

Trabajando

(Pregunta orientada a estudiantes que trabajan)
En esa actividad usted es:

IDTERCERO

Contratista 2

Empleado 88

Independiente 3

Propietario 1

SIN RESPUESTA 6

Total 100

2,000%

88,00%

3,000%

1,000%

6,000%

IDTERCERO

Contratista
Empleado
Independiente
Propietario
SIN RESPUESTA

¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 7

Convocatorias de 
empleo

71

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

9

Redes sociales 1

SIN RESPUESTA 12

Total 100

7,000%

71,00%

9,000%

1,000%

12,00%

IDTERCERO

Buscadores de empleo

Convocatorias de empleo

Recomendaciones
personales (contacto de
amigos y/o familiares)

Redes sociales

SIN RESPUESTA



¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 7

Convocatorias de 
empleo

71

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

9

Redes sociales 1

SIN RESPUESTA 12

Total 100

7,000%

71,00%

9,000%

1,000%

12,00%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

Redes sociales

SIN RESPUESTA

¿Cuál es el promedio de su ingreso laboral al año?
IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos
de 3 SMLV

48

Entre 3 SMLV y menos
de 4 SMLV

20

Entre 4 SMLV y menos
de 5 SMLV

4

Entre 5 SMLV y menos
de 6 SMLV

2

Mas de 6 SMLV 6

Menor a 1 SMLV 
(Salario mínimo legal 
vigente)

2

Menor a 1 SMLV y 
menos de 2 SMLV

6

SIN RESPUESTA 12

Total 100

48,0...

20,00%

4,000%

2,000%

6,000%

2,000%

6,000%

12,00%

IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos de 3
SMLV
Entre 3 SMLV y menos de 4
SMLV
Entre 4 SMLV y menos de 5
SMLV
Entre 5 SMLV y menos de 6
SMLV

Mas de 6 SMLV

Menor a 1 SMLV (Salario
mínimo legal vigente)
Menor a 1 SMLV y menos de 2
SMLV

SIN RESPUESTA

La organización (Universidad o Empresa) en la que usted 
labora pertenece al sector:

IDTERCERO

Mixto 3

Privado 13

Pública 72

SIN RESPUESTA 12

Total 100

3,000%

13,00%

72,00%

12,00%

IDTERCERO

Mixto

Privado

Pública

SIN
RESPUESTA

Nombre de la organización en la que trabaja y cargo que ocupa:
Organización Cargo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Centro Educativo la Carbonera Docente de aula



Organización Cargo

Secretaria de Educación de Tuluá Docente

Universidad Tecnológica de Pereira (UTP) ; Fundación Universitaria Visión de las 
Américas (FUVA)

Docente catedrático

Gobernación de Risaralda Docente de aula

Liceo Merani Docente

Institución Educativa Técnico Agropecuario Taparcal Docente de aula

INSTITUCION EDUCATIVA JUAN IGNACIO ORTIZ Rector

Secretaría Distrital de Educación Docente

SERVICIO NACIONAL DE APRENDIZAJE SENA Técnico Gr. 02

Secretaría de Educación Municipal Docente

Secretaría de Educación Huila Docente

SEM CALI docente

Institución Educativa Andrés Rodríguez B Directivo Docente: Coordinador

Fundacoba coordinadora pedagogica 

COLEGIO DE LA REINA SOCIEDAD LIMITADA DOCENTE DE TIEMPO COMPLETO

Institución Educativa María Analia Ortiz Hormaza Docente de aula

Institución Educativa Manzanares Docente Orientador

Institución educativa Normal superior la inmaculada de Guapi Docente de aula

SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL META docente de aula

INSTITUCIÓN EDUCATIVA JUAN HURTADO Docente de Inglés

Secretaría de Educación Departamental de Risaralda Docente Orientador

Institucion Educativa Juan XXIII Docente

SCANDA LATAM SA Ejecutivo comercial

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Programa Todos a Aprender - Ministerio de Educación Docente tutor

Programa Todos a Aprender - Ministerio de Educación Nacional Docente tutora

Secretaria de educación Docente de aula

Secretaria educación municipal de Dosquebradas Docente

Colegio Santa Sofia Directivo docente

I.E Cristo Rey Docente Orientador

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN BELLO DOCENTE DE TECNOLOGÍA

SED NORTE DE SANTANDER, COLEGIO LA PRESENTACION OCAÑA Docente

Institución Educativa San Juan de Barragán Docente ciencias sociales

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretaría de Educación de Manizales Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Odontólogos Habilitados Asesora Habilitación 

Secretaría de Educación del Quindío Docente de música

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN BELLO DOCENTE DE TECNOLOGÍA

I. E EL BOSQUE- SECRETARIA DE EDUCACION Y DE CULTURA DLE TOLIMA DOCENTE

SED NARIÑO DOCENTE

Alcaldía de Montería - Secretaria de Educación Municipal Docente de aula

Colegio caja de compensacion COFREM Villavicencio Meta Docente sociales y competencias ciudadanas



Organización Cargo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Colegio de la Caja de Compensación Familiar del Meta COFREM Instructor de música

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretaria de Educación Departamental de Sucre Docente de Aula

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretaria de educación del Huila Docente

Gobernacin de Sucre Docente

Institución Educativa  El Cauchal Docente de aula 

Institución Educativa Cocorote Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Institución Educativa Misael Pastrana Borrero Docente de Aula 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

GOBERNACIÓN DE SUCRE Docente de Aula

SECRETARIA DE EDUCACION Docente

secretaria de educación municipio de Bello Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Colombia Telecomunicaciones Analista de formación Comercial 

SECRETARIA DE EDUCACIÓN DEL MUNICIPIO DE BELLO DOCENTE

colegio la presentacion docente 

Secretaría Educación Bello Docente

GOBERNACION DE SUCRE DOCENTE

Gobernación de Sucre Docente de aula

GOBERNACIÓN DE SUCRE DOCENTE DE AULA

Gobernación de Sucre Docente

Secretaría de Educación de Manizales Docente de aula

Secretaría de Educación Departamental Docente de aula

Municipio de Bello Docente

Secretaría de educación del Huila Docente sociales

SECRETARIA DE EDUCACION DEL DEPARTAMENTO DE SUCRE Docente del área de Ciencias Naturales y Educación 
Ambiental

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA



Organización Cargo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SECRETARIA DE EDUCACIÓN DE MEDELLÍN DOCENTE DE AULA

Colegio San Rafael Docente de Ciencias Sociales 

ALCALDIA MUNICIPAL ALMACENISTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Gobernación de Caldas Docente

Centro Educativo Brisas del Mar Directivo

Colegio Liceo Andino Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretaria de educación del departamento de sucre Docente

Secretaria de Educación de Antioquia Docente de aula

INDEPENDIENTE ASESORA Y DOCENTE

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

COLEGIO GIMNASIO CAMPESTRE DOCENTE

¿Recomendaría Usted el programa de Posgrado que 
estudió?

IDTERCERO

No 2

Si 98

Total 100

2,000%

98,00%

IDTERCERO

No
Si

Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa de posgrado sobre sus estudiantes.Siendo 5 la 
calificación más alta.

IDTERCERO

1 1

3 5

4 20

5 74

Total 100

1,000%

5,000%

20,00%

74,00%

IDTERCERO

1
3
4
5



¿Cuál es su apreciación sobre la calidad de las 
competencias pedagógicas de los docentes del programa?

IDTERCERO

Bueno 19

Excelente 79

Regular 2

Total 100

19,00%

79,00%

2,000%

IDTERCERO

Bueno
Excelente
Regular

¿Se encuentra satisfecho con el programa de Posgrado del 
cual egreso?

IDTERCERO

No 2

Si 98

Total 100

2,000%

98,00%

IDTERCERO

No
Si


